



## অসম্ভল শেধকৃত্য ঞ্ফতিপূবণের জন্য আবেদন

আপনার আবেদনপত্রটির প্রক্রিয়াকরণের বিলম্ব এড়ানোর জন্য অনুগ্রহ করে এই আবেদনপত্রের প্রতিটি ঞ্ফত্র পূরণ করুন।

অনুগ্রহ করে সমস্ত প্রয়োজনীয় সহায়ক ডকুমেন্টেশন সংযুক্ত করুন।

অনুগ্রহ করে সম্পূর্ণ ফর্ম এবং সমস্ত সহায়ক ডকুমেন্টেশনের অনুলিপি গুলি এখানে প্রেরণ করুন:

### **NYS Department of Veterans' Services**

2 Empire State Plaza, Floor 17,

Albany, N.Y. 12223

অথবা সম্পূর্ণ ফর্ম এবং সমস্ত সহায়ক ডকুমেন্টেশনের অনুলিপিগুলি ই-মেইল করুন  
[IndBurialReimbursements@veterans.ny.gov](mailto:IndBurialReimbursements@veterans.ny.gov)

এই ফর্মটি পূরণে সহায়তার জন্য, অনুগ্রহ করে 1.888.838.7697 নম্বরে ভেটেরান্স সার্ভিসেস বিভাগের হেল্পলাইনে যোগাযোগ করুন।

### **বিভাগ 1: মৃত ভেটেরান সংক্রান্ত তথ্য (মৃত ব্যক্তি)**

**নাম, নামের মধ্যাংশ, পদবী**

জন্ম তারিখ (যদি জানা থাকে):

মৃত্যুর তারিখ (যদি জানা থাকে):

সোশ্যাল সিকিউরিটি নম্বর (যদি জানা থাকে):

শেষকৃত্যের স্থান:

### **বিভাগ 2: দাবিদার এজেন্সি সম্পর্কিত তথ্য**

ভেটেরাক্স সার্ভিস অর্গানাইজেশনের নাম:

ভেটেরাক্স সার্ভিস অর্গানাইজেশনে যোগাযোগকারী ব্যক্তির নাম:

এজেন্সির মেইলিং ঠিকানা:

এজেন্সির টেলিফোন নম্বর:

এজেন্সির ই-মেইল অ্যাড্রেস:

### বিভাগ 3: মৃত ব্যক্তির অসহায় অবস্থা প্রমাণ করে এমন তথ্য

মৃত ব্যক্তির আয়ের উৎস/মাসিক পরিমাণ:

মৃত্যুর সময় উপলব্ধ নগদ টাকা:

ব্যাংকের নাম/অ্যাকাউন্ট নম্বর:

সোশ্যাল সিকিউরিটি ডেথ বেনিফিট:

মৃত ব্যক্তি কি রিয়েল এস্টেটের মালিক ছিলেন?  হ্যাঁ  না

যদি হ্যাঁ, হয়, অনুগ্রহ করে রিয়েল এস্টেটের প্রকৃতি এবং অবস্থান বর্ণনা করুন:

দায়িত্বশীল নয় পরিবারের এমন সদস্য এবং/অথবা বন্ধুরা কি শেষকৃত্য এবং/অথবা দাফনের জন্য তহবিল অবদান রাখবে?

যদি হ্যাঁ, হয়, অনুগ্রহ করে প্রতিটি অবদানের মোট ডলারের পরিমাণ তালিকাভুক্ত করুন।

## বিভাগ 4: প্রয়োজনীয় নথিপত্র

অনুগ্রহ করে নিশ্চিত করুন যে নিম্নলিখিত সমস্ত আপনার আবেদনের সাথে জমা দেওয়া হয়েছে:

মৃত ব্যক্তিকে সেনা হিসাবে প্রমাণ করে এমন একটি নথি (যেমন মৃত ব্যক্তির প্রতিরক্ষা বিভাগের ফর্ম 214 বা অন্যান্য ডিসচার্জ কাগজপত্র)।

যে কাউন্টিতে সেনা মারা গিয়েছিলেন সেখানে মৃত্যুর শংসাপত্র জারি করা হয়েছিল।

একটি নথি যাচাই করে যে দাবিদার ভেটেরান্স সার্ভিস অর্গানাইজেশন একটি অনুরোধ পেয়েছিলেন সেনারা যেখানে মারা গিয়েছিলেন সেই কাউন্টি (বা নিউ ইয়র্ক সিটি) থেকে এবং শেষকৃত্য এবং দাফন পরিষেবা পরিচালনা করার জন্য একটি শেষকৃত্য পরিষেবা প্রদানকারী ফার্মকে সেখানে নিযুক্ত করতে বলেছিলেন।

চালান(গুলি) দাবিদার ভেটেরান্স সার্ভিস অর্গানাইজেশন সেনাদের শেষকৃত্য এবং/অথবা মধ্যস্থতা খরচ এবং পরিষেবার তারিখের জন্য যে পরিমাণ অর্থ প্রদান করেছে তা যাচাই করে।  
**দ্রষ্টব্য:** 2015 সালের আইনের 579 অধ্যায় / 2016 সালের আইনের অধ্যায় 29 অনুসারে মোট ক্ষতিপূরণ প্রতি অনুদান \$ 2,000 এর বেশি হবে না)।

নথি (গুলি) সামাজিক পরিষেবা আইনের ধারা 141 এর অধীনে, মার্কিন যুক্তরাষ্ট্রের সেনা সংক্রান্ত বিভাগের কোনও দাফন বেনিফিট প্রোগ্রামের অধীনে বা অন্য কোনও স্টেট বা ফেডারেল প্রোগ্রামের অধীনে দাবিদার সেনা পরিষেবা সংস্থাকে কত টাকা ফেরত দেওয়া হয়েছিল তা যাচাই করা, **বা** একটি নোটারিয়ুক্ত বিবৃতি যা নিশ্চিত করে যে এই শেষকৃত্য এবং দাফনের জন্য করা কোনও ব্যয় পূর্বে কোনও স্টেট বা ফেডারেল প্রোগ্রাম দ্বারা ফেরত দেওয়া হয়নি।

## বিভাগ FIVE: নিশ্চিতকরণ

নীচে স্বাক্ষর করার মাধ্যমে, আমি প্রত্যয়িত করছি যে আবেদনে প্রদত্ত সমস্ত তথ্য (উপরের) আমার জ্ঞান তথ্য এবং বিশ্বাস অনুযায়ী সত্য এবং সঠিক। আমি বুঝতে পারি যে এই আবেদন ফর্মটিতে স্বাক্ষর করার মাধ্যমে, আমি (এবং ভেটেরান্স সার্ভিস অর্গানাইজেশন যার আমি প্রতিনিধিত্ব করি) আমার প্রদান করা তথ্য যাচাই বা প্রমাণ করার জন্য নিউ ইয়র্ক স্টেট দ্বারা পরিচালিত যে কোনও তদন্তে সম্মতি জানাই।

---

স্বাক্ষর

---

নাম ইংরেজি বড়হাতের অক্ষরে লিখুন

---

আবেদনের তারিখ